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Kell-e a Szentszellem vezetése, 

vagy nincs rá szükség?

Szent Szellem vezetése vagy megtanult Újszövetségi viselkedésformák követése 

csupán a JÓ, HELYES keresztyén/keresztény életvitel???

Egy gyülekezet imakörének a vezetője érdekes teológiai álláspontot képvisel. 

Egészen szomorúan jöttünk el. Az az álláspontja, hogy a Szent Szellem közvetlen 

vezetése  nem kell,  és  talán  nem is  létezik.  Helyette  az  alapos  igeismereten 

alapuló józan ész akarati döntései teljesen helyesek, és csak arra van szükség. A 

kegyelmi ajándékokról azt írja a bulletin, hogy Ők a kegyelmi ajándékok minden 

szélsőséges megjelenését elítélik. Most a gyakorlatban az látszik, hogy egyáltalán 

nem élnek vele, de az is lehet hogy mivel nem kapták így csak ezt mondják. 

Akinek nincs tapasztalata, annak „ideológiája” van a kegyelmi ajándékokról, így a 

Szent  Szellem közvetlen  vezetéséről  is.  Erre  az  álláspontra  jutottak  el  egyes 

gyülekezetek  is,  és  itt  le  is  cövekeltek.  Mi  számít  „szélsőséges” 

megnyilvánulásnak?  Ezt  nem  tudom.  De  az  igén  alapuló  józan  ész  már  rég 

kudarcot  vallott,  mert  minden  kor  a  maga  elképzelései  szerint  nevezi  magát 

„józan” gondolkodásúnak.

Egyháztörténelem. 

Luther Márton aki lefordította az EGÉSZ Bibliát, nem tudott semmit a kegyelmi 

ajándékokról. De még a bemerítkezésről sem gondolkodott bibliai módon, pedig 

olvasta ő is.  A katolikus egyházzal,  és később Kálvin Jánossal  EGYÜTT tűzzel-

vassal üldözte, eretnekként kezelve a baptistákat!!!!!! Ez rendőrségi feljelentést, 

teljes  vagyonelkobzást,  és  nyilvános  vízbefojtást  (aki  bemeritkezett,  és  aki 

bemerítette)  vont  maga  után!  Bibliával  a  kezében,  a  józan  hívőgondolkodás 

alapján.  Némely  felekezetben  a  testvéreknek  ma  semmilyen  karizmatikus 

tapasztalata nincs, ezért ideológiájuk van: az ajándékok csak az első században 

voltak, ma nincs rájuk szükség, ha pedig valaki mégis beszél nyelveken, vagy 
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prófétál, az az utolsó idők ördögi megszállottságának jeleként teszi ezt, és óva 

intenek mindenkit a vele való közösségtől! Szintén Bibliával a kezükben! Kálvin 

János egyszázhatvanhét (167) idegbeteg, meg Szent Szellem keresztelt személyt 

kínozott halálra!! Mert azt olvasta az Ótestamentumban, hogy „varázslót ne hagyj 

életben”. (Német ford.) Azt hitték abban az időben hogy kínzással a démonok 

megnyilatkoznak,  és  kimennek  az  emberből!!!  Köztük  nők  és  férfiak  voltak!!! 

Pedig  Kálvin  igen  jól  ismerte  a  Bibliát,  több  fejezetet  kívülről  tudott  az 

Újtestamentumból is. Szintén az Igére támaszkodó józan ész alapján!!!!!! 

A  dogmatika  alapján  álló  teológiai  gondolkodás  kizárja  a  természetfeletti 

minden megnyilvánulását, közvetlen akcióját és a Szent Szellemnek csak mint 

láthatatlan, megfoghatatlan hatóerőnek enged helyet a keresztyén életében: Az 

Ige logikus, és azt kell követni. Pont. A kegyelmi ajándékok funkciójáról csak mint 

egykori  fantasztikus  csodajelenségekről  van  elképzelésük,  amire  a  mai 

„tudományos,realista” világban egyáltalán nincs is szükségünk.:Pont! Ha ez egy 

mai egyház teológiai álláspontja is, ez érdekes lehet...

A mi bizonyságtételünket a megtapasztalásainkról majdhogynem hazugságnak 

tekintették...

Érdekes... 

Búcsúzom 

Tisztelettel:

Németh Zoltán

nemethz39@t-online.hu

+36(23)339-857

36(70)229-9274 
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